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 تصحيح الدليل  
 

 

 

قصة الأخويه قصة الأخويه   ::سؤالسؤال  

 

 التصحيح  : السؤال الأول :

 

 هدف السؤال  : دمج وتفسٌر المعلومات من خلال الفهم الواسع من أجل إدراك الغاٌة .

 ما الغاٌة من هذا النص ؟

بالصبر ٌتحقق النجاح .    

العطاء لٌس له حدود .  إن   

 لحٌاة .إن الأرباح والإنتاج أهم ما فً ا 
 

 تحقٌق النجاح . بالمال ٌستطٌع الإنسان 
 

   درجة واحدة  العطاء ليس له حدود . إن

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر

 

  التصحيح  : السؤال الثاوي :

. هدف السؤال :الوصول واسترجاع المعلومات   

 ما الفرق بيه الأخويه مه الناحية الاجتماعية ؟

أعزب والآخر متزوج . أحدهما  درجتان 

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر

 

  التصحيح  : السؤال الثالث :

  هدف السؤال :الوصول واسترجاع المعلومات .

 ن بٌنهما ؟ما الذي كان ٌتقاسمه الأخوا

 درجتان . الإنتاج والربح
 

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر
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 التصحيح : السؤال الرابع :

. تأمل وتقٌٌم محتوى النص هدف السؤال :  

.( ؟  إن تقاسمنا أنا وأخً الإنتاج والأرباح لٌس عدلا)  علام ٌدل قول الأخ الأعزب لنفسه :  

  . على طمع الأخ الأعزب 

 على طٌبة الأخ الأعزب وتقدٌره لظروف أخٌه  . 

 على الغش والخدٌعة .

الأخ الأعزب فً الحصول على جمٌع الأرباح  . على رغبة 
 

 درجة واحدة  على طٌبة الأخ الأعزب وتقدٌره لظروف أخٌه  .

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر

 

 التصحيح : السؤال الخامس :

.إلى استنتاج  دمج وتفسٌر المعلومات من أجل تطوٌر القدرة على التفسٌر وعمل روابط للوصول: هدف السؤال   

 ما السبب الذي جعل الأخ الأعزب ٌأخذ كل لٌلة كٌسا من الحبوب من مخزنه وٌفرغه فً مخزن أخٌه ؟

لأنه وجد أن أكٌاس الحبوب كثٌرة .     

لأنه وجد احتٌاجات أخٌه المتزوج أقل من احتٌاجاته .     

ن احتٌاجاته أقل من احتٌاجات أخٌه المتزوج. ألأنه ٌرى    

 . لأنه ٌرى أن مخزن أخٌه أكبر من مخزنه 
 

 درجة واحدة  لأنه ٌرى إن احتٌاجاته أقل من احتٌاجات أخٌه المتزوج.

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر

 

 التصحيح : السؤال السادس:

 

تأمل وتقٌٌم محتوى النص هدف السؤال :  

 )عانق كل منهما الآخر ( متى حدث هذا الحدث ؟

عندما تم تقسٌم الإنتاج والأرباح بٌنهما .    

. وهعندما اكتشف كل أخ ما ٌقوم به أخ   

 . عندما نقص مخزون الحبوب من عندهما 

   . أثناء قٌامهما بحرث الأرض فً المزرعة 
 

 درجة واحدة  . عندما اكتشف كل أخ ما ٌقوم به أخوه

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر
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 التصحيح : السؤال السابع :

 

دمج وتفسٌر المعلومات من أجل تطوٌر القدرة على التفسٌر وعمل روابط للوصول إلى استنتاج . هدف السؤال :  

اتفاق الأخوٌن على القٌام بنفس العمل ) تفرٌغ كٌس من الحبوب كل لٌلة ( ؟ علام ٌدل  
 

تفكٌر كل أخ فً مصلحته الشخصٌة .      

كٌر كل أخ فً مصلحة أخٌه .تف   

تفكٌر كل أخ  فً طرٌقة للحصول على المزٌد من الأرباح .   

 . تفكٌر الأخوٌن فً طرٌقة واحدة لتوسٌع المزرعة 

 درجة واحدة . تفكٌر كل أخ فً مصلحة أخٌه

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر

 

 


